EU DECLARATION OF CONFORMITY

Personal Protective Equipment - Category I

Product name: AirExchange UPF 50 Clothing Commercial references

M16048 AirExchange UPF 50 Hoody M16049 AirExchange UPF 50 Crew LS M16050 AirExchange UPF 50 Crew SS M16057 Wm's AirExchange UPF 50 Hoody M16058 Wm's AirExchange UPF 50 Crew SS M16059 Wm's AirExchange UPF 50 High Neck Tank

Name and address of the manufacturer and, where applicable, his authorized representative:

Marmot Mountain Europe GmbH AM Eisernem Steg 20 65795, Hattersheim am Main, Germany

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonization legislation:

Regulation (UE) 2016/425/EU

Personal Protection Equipment

References to the relevant harmonized standards used, including the date of the standard, or references to the other technical specifications, including the date of the specification, in relation to which conformity is declared

EN 13758-1

Signed for and on behalf of

Date: 4 February 2025 Marmot Mountain Europe GmbH

ft ligg

Mr Rob Rippy Sr Manager, Product Safety